

Ребята учились рисовать образ снежинки, предмет состоящий из линий вертикальных, горизонтальных и наклонных. Уточняли и закрепляли знания цветов – голубой, белый. Все с удовольствием отвечают на заданные вопросы. Продолжали учиться пользоваться гуашевыми красками и кистью. Через изобразительную деятельность у детей формируется и пробуждается интерес к явлениям природы и отображение своих впечатлений в рисунке, расширяются представления о приметах зимы.

Провела воспитатель Давлетшина Наталья Владимировна, 11.12.2020г.

